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  Општинска  управа  Мионица,  Одељење за  општу  управу, Служба  за  спровођење
обједињене процедре,  по захтеву   Привредног друштва за производњу , промет и услуге
 ''МЛЕКАРА КАЧАРЕВИЋ ''  д.о.о   из   Мионице,  од 23.04.2016.године који је упућен преко
пуномоћника   Миленковић Миодрага  из  Београда,   у поступку издавања Локациских услова
а  на основу  члана 53а  до 57.  Закона о планирању и изградњи («Службени гласник РС» бр.
72/09,   81/2009,  64/2010  Одлука УС РС, 24/2011 ,121/2012,  42/2013 - Одлука УС РС,  98/2013 -
Одлука  УС  РС  број  IУз-68/2013, 132/2014 и  145/2014  ),  Уредбе  о  локациским  условима
(«Службени  гласник  РС» бр.  35/2015),  Правилника  о  поступку  спровопђења  обједињене
процедуре  («Службени  гласник  РС»  бр.  89/2015) и  решења начелника   Општинске  управе
Мионица бр.035-30/2012 од 31.10.2012.године, којим се овлашћује Драгица Суботић , начелник
Одељења за општу управу  да потписује управна и ван управна акта,  издају се 

ЛОКАЦИЈСКИ    УСЛОВИ
  За изградњу  објекта – постројења за пречишћавање отпадних вода на кп.бр. 228 КО

Мионица Село  

1. ПОДАЦИ  ЛОКАЦИЈИ

Број кп. 228

К.О. Мионица   Село 

Површина парцеле: 0.20.63 ha

Класа и намена објекта :

Категорија:

222330

Г

Подаци о будућем објекту
( бруто развијена грађевинска  
површина за чије грађење се издају 
локациски услови  :

75.68m2

Катастарска култура и класа: Пољопривредно земљиште ( њива 5 класе) 

Постојећи објекти: Пословни објекат  габарита бруто површине у основи 
180m2. Бруто развијена грађевинска површина 298 m2

Планирани објекат –постројење за пречишћавање 
отпадних вода планира се као помоћни објекат  постојећем 
објекту.

Рушење објеката:  / 

Формирање грађевинске парцеле: кат.парц.бр. 228 К.О Село Мионица  планирана  као 
грађевинска у оквиру ПГР за градско насеље Мионица 
( инвеститор је у обавези да изврши промену намене из 
пољопривредног у грађевинско земљиште)

http://ingpro.propisi.net/DocumnetWebClient/ingpro.webclient.Main/FileContentServlet/propis/0270cc/27007_02.htm#zk132/14
http://ingpro.propisi.net/DocumnetWebClient/ingpro.webclient.Main/FileContentServlet/propis/0270cc/27007_02.htm#zk98/13
http://ingpro.propisi.net/DocumnetWebClient/ingpro.webclient.Main/FileContentServlet/propis/0270cc/27007_02.htm#zk42/13
http://ingpro.propisi.net/DocumnetWebClient/ingpro.webclient.Main/FileContentServlet/propis/0270cc/27007_02.htm#zk121/12
http://ingpro.propisi.net/DocumnetWebClient/ingpro.webclient.Main/FileContentServlet/propis/0270cc/27007_02.htm#zk24/11
http://ingpro.propisi.net/DocumnetWebClient/ingpro.webclient.Main/FileContentServlet/propis/0270cc/27007_02.htm#zk64/10
http://ingpro.propisi.net/DocumnetWebClient/ingpro.webclient.Main/FileContentServlet/propis/0270cc/27007_02.htm#zk81/09


2.ПЛАНСКИ ОСНОВ ЗА УТВРЂИВАЊЕ 
МОГУЋНОСТИ И ОГРАНИЧЕЊА 
ИЗГРАДЊЕ 

План  генералне  регулације  градског  насеља  Мионица
(«Службени  гласник  СО  Мионица»  број  7/2015),
Правилника  о  општим  правилима  за  парцелацију  ,
регулацију  и  изградњу («Службени  гласник  РС»,
бр.22/15)

2.1 ОПШТИ УРБАНИСТИЧКИ УСЛОВИ:
Општа правила грађења на 
грађевинском земљишту

Општа правила грађења се примењују за изградњу 
објеката на грађевинском земљишту
осталих намена, као и за изградњу објеката за јавне 
намене

Претежна (доминантна) намена 
земљишта

– На графичком прилогу број 3. -
“Планирана функционална организација простора са 
претежном планираном наменом
површина у грађевинском подручју”, приказане су 
претежне (доминантне) намене грађевинског земљишта 
осталих намена, као и комплекси објеката за јавне 
намене.
Све намене грађевинског земљишта осталих намена су 
доминантне/претежне намене у зони, док се поједине 
парцеле могу наменити компатибилним (пратећим и 
допунским) наменама. На нивоу појединачних парцела у 
оквиру зоне, компатибилна намена може бити 
доминантна или једина.

Врста и намена објеката који се могу 
градити

· породични стамбени објекти, уз могућност 
пословања/делатности у оквиру објекта/или на парцели; 
дозвољене делатности су оне које су функционално и
еколошки примерне становању; грађење помоћних 
објеката је дозвољено у оквиру парцеле породичног 
становања; обавезно је поштовање свих прописа и 
стандарда везаних за функцију становања, односно 
делатности;

Врста и намена објеката чија је 
изградња забрањена

- Oбјекти чија је изградња забрањена су сви они објекти 
који својом делатношћу угрожавају животну средину 
(објекти који могу емитовати опасне и штетне материје у 
ваздух, воду и земљиште, буку изнад МДК за предметну 
акустичну зону), односно за које се проценом утицаја на 
животну средину утврди да не испуњавају услове 
заштите животне средине.

Индекс заузетости парцеле - однос габарита хоризонталне пројекције изграђеног или
планираног објекта и укупне површине грађевинске 
парцеле, изражен у процентима.
Највећа прописана вредност индекса заузетости се не 
може прекорачити, а могу се реализовати мање 
вредности. 

 Типологија објекта - Објекти могу бити постављени на грађевинској 
парцели:
· као слободностојећи–објекат не додирује ни једну 
границу грађевинске парцеле.
Удаљеност новог објекта од другог објекта утврђује се 
применом правила о удаљености новог објекта од 
границе суседне парцеле, које је прописано у посебним 
правилама градње овог Плана.
При издавању услова за пројектовање, типологија 
објекта (уколико није прописана у посебним правилима 



грађења у овом Плану) се одређује, по правилу, на 
основу претежне заступљене типологије објеката у 
блоку.

Изградња других објеката на истој 
грађевинској парцели:

–  Дозвољена  је  изградња и  других  објеката  исте  или
компатибилне намене, уз поштовање свих прописаних
параметара  утврђених  овим  Планом.  У  случају  да  се
гради више објеката на грађевинској парцели/комплексу,
обезбедити  потребне  услове  за  технолошко
функционисање, као и оптималну организацију у односу
на сагледљивост, приступ и суседне кориснике. На истој
грађевинској парцели, могу се градити и помоћни објекти
(спратности до П+0), односно објекти који су у функцији
главног  објекта  (гараже,  оставе,  непропусне  септичке
јаме, бунари, цистерне за воду и слично).

Положај објекта у односу на регулацију - Грађевинска линија јесте линија на, изнад и испод 
површине земље и воде до које је дозвољено грађење 
основног габарита објекта.
Грађевинска линија испод површине земље до које је 
дозвољено грађење, по правилу је до граница парцеле и
до регулационе линије.
Грађевинска линија се налази на грађевинској парцели 
на растојању од регулационе линије, које је утврђено 
овим Планом.
Грађевински објекат поставља се предњом фасадом на 
грађевинску линију, односно, унутар простора оивиченог 
грађевинском линијом и границама грађења (које чине
прописана удаљења од граница суседних парцела и 
суседних објеката). Дозвољена грађевинска линија 
подразумева дистанцу до које је могуће поставити 
објекте на парцели и која се не сме прекорачити према 
регулационој линији, а објекти могу бити више повучена 
ка унутрашњости комплекса.
   минимум 10.00m растојање између грађевинске и 
регулационе линије  у конкретном случају

Паркирање возила - За паркирање возила, власници објеката свих врста 
обезбеђују манипулативни простор и паркинг или 
гаражна места на сопственој грађевинској парцели,
изван површине јавног пута, а по следећем нормативу 
односа потребних паркинг или гаражних места и то:
· становање и комерцијалне делатности:
· 1ПМ на 100 m2 бруто грађевинске површине или
· 1ПМ на један стан или једну пословну јединицу, 
уколико су стан или пословна јединица мањи од 100 m2 
бруто грађевинске површине;

Одводњавање и нивелација - Површинске воде се одводе са парцеле слободним 
падом према риголама, односно према улици, са 
најмањим падом од 1,5%.
Површинске воде са једне грађевинске парцеле не могу 
се усмеравати према другој парцели.
Насипање терена не сме угрозити објекте на суседним 
парцелама.

Услови за естетско и архитектонско 
обликовање објеката

У  обликовном  смислу,  нови  објекти  треба  да  буду
уклопљени у амбијент,  са квалитетним материјалима и
савременим архитектонским решењима.

Услови за уређење парцеле/комплекса Интерну саобраћајну мрежу планирати тако да опслужује



све планиране објекте и кружни ток за возила посебне
намене (противпожарна и слично). У оквиру комплекса,
противпожарни  пут  не  може  бити  ужи  од  3,5m  за
једносмерну  комуникацију,  односно  6,0m  за  двосмерну
комуникацију. 
Уређење  зелених  површина  планирати  тако  да  се
заснива  се  на  испуњавању  санитарно-хигијенских
функција, декоративне и заштитних функција. Могућа је
комбинација  дрвореда,  група  дрвећа  и  жбуња  и  живе
ограде као и цветних површина. 

 Урбанистичке опште и посебне 
мере заштите
- Заштита животне средине

Еколошка зона „Лађевац - Јасење”, зона становања на
крајње  источном  делу  подручја  Плана,  са  мерама  за
унапређење  пејзажних  вредности  и  повећање
капацитета  животне  средине.  Пратеће  намене  морају
испуњавати  критеријуме  и  стандарде  за  заштиту
здравља  становника  и  животне  средине  Просторна
целина обухвата крајњи, источни део простора у граници
обухвата  Плана,  у  којој  су  заокружене  постојеће
стамбене зоне са попуном неизграђених парцела. 
У  циљу  уклањања  негативних  утицаја  на  животну
средину  и  побољшања  постојећег  стања  у  оквиру
еколошких  зона  „Лепеница -  Јелав”,  „Луг”  и  „Лађевац–
Јасење” потребно је спроводити следеће мере заштите
животне средине:

- Реализација  пројеката  (објеката,  садржаја  и
радова)  мора  садржати  инструменте  директне
заштите  животне  средине  (спречавање  и
минимизирање  потенцијално  штетних  утицаја  и
негативних  ефеката  по  животну  средину),  због
чега  је  обавезан  поступак  процене  утицаја  за
пројекте,  радове  и објекте  који  могу утицати  на
квалитет и капацитет животне средине у складу
са важећом законском регулативом и Уредбом о
утврђивању Листе  пројеката  за  које  је  обавезна
процена утицаја и Листе пројеката за које се може
захтевати  процена  утицаја  на  животну  средину
(„Сл. гласник РС” бр. 114/08);

 обавезно  је  исходовање  и  поштовање  услова
надлежних органа и институција при реализацији
планираних  намена,  радова,  објеката  и
инфраструктурних система;

 приликом изградње нових објеката и легализације
постојећих, обавезно је прикључење на постојећу
канализациону мрежу;

 обавезно  је  комунално  и  инфраструктурно
опремање  у  циљу  спречавања  потенцијално
негативних  утицаја  на  земљиште,  површинске
воде, водне екосистеме и здравље становништва;

 обавезна  је  санација  и  рекултивација  простора
депоније (локалног сметлишта), на кп.бр. 268/3 КО
Мионица село,  у складу са чланом 24. Уредбе о
одлагању  отпада  на  депоније  („Сл.Гласник  РС”,
бр.92⁄10) ;

 обавезна  је  реконструкција  постојеће
канализационе  мреже  у  складу  са  меродавним
оптерећењима,  како  би  се  спречило  изливање
отпадих вода у земљиште;



 обавезан  је  третман  свих  категорија  отпадних
вода пре упуштања у реципијент;

 обавезно је мерење квалитета воде пре и после
упуштања  у  постројење  за  пречишћавање
отпадних вода;

 квалитет  пречишћене  отпадне  воде  мора  бити
такав  да  не  доведе  до  нарушавања  квалитета
реципијента,  у  складу  са  Уредбом  о
категоризацији  водотока  (“Службени  гласник
СРС”, број 5/68) ;

 обавезно  је  приликом  изградње  градског
постројења  за  пречишћавање  отпадних  вода
обезбедити минимално 20% зелених површина уз
обавезно  ободно  зеленило,  травнате  површине
унутар комплекса са групама украсног зеленила, а
у  функцији  умањења  потенцијалних  негативних
утицаја  на  животну  средину  и  оплемењивања
простора;

 обавезно  је  редовно  одржавање  постројења  за
пречишћавање отпадних вода;

 обавезна је регулација низводног дела водотока
потока Чађавца;

 обавезно  адекватно  пејзажно  озелењавање
потока  Чађавца  са  додатном  заштитном
функцијом,  а  против  плављења,  ерозије,
клизишта;

 обавезно  је  очување  земљишног  фонда
пољопривредног  земљишта  уз  побољшање
његовог  квалитета  и  програмско  усмеравање
коришћења;

 дозвољена  је  пољопривреда  и  производне
делатности  које  су  у  вези  са  њом,  а  које  су
орјентисане ка биолошко -  органској  продукцији,
без  примене  вештачких  ђубрива,  хербицида,
инсектицида  и  сл.,  у  циљу  заштите
пољопривредног земљишта;

 обавезно је организовано управљање отпадом и
постављање довољног броја контејнера и корпи
за отпатке;

 обавезан  је  избор  еколошки  прихватљивих
енергената  и  повећање енергетске  ефикасности
објеката;

 забрањена  је  сеча  и  неконтролисана  прореда
високог  растиња  у  циљу  очувања  степена
шумовитости  подручја,  заштите  од  ерозије  и
осталих облика деградације; 

 извршити  санацију  клизишних  процеса  у  зони
колувијума  умиреног  клизишта  комбинацијом
биолошких и биотехничких мера;

 смањити емисију  загађујућих  материја  пореклом
од  саобраћајних  активности  реконструкцијом
постојећих  и  изградњом  планираних  насељских
саобраћајница  у  складу  са  меродавним
саобраћајним оптерећењем;

 повећати  учешће  свих  категорија  зелених
површина,  реализовати  планиране  и  одржавати
постојеће  зелене  површине  свих  категорија,



према просторним и локацијским условима;
 формирати  зону  дрворедног  зеленила

једнострано,  обострано,  једноредно  или
вишередно  озелењавање,  у  складу  са
локацијским  условима  и  рангом  насељских
саобраћајница;

 формирати заштитно зеленило у зонама утицаја
планиране зоне;

 избор  врста  садног  материјала  прилагодити
основној функцији – заштити од штетних утицаја и
поправљању  предеоних  и  пејзажних  вредности
(аутохтоне,  брзорастуће,  декоративне  врсте
високих, средњих лишћара и четинара, жбунасте
врсте и травне површине);

 успоставити  комунални  ред  и  одржавати
комуналну хигијену;

 успоставити  мониторинг  –  праћење  стања
квалитета ваздуха, вода, земљишта и нивоа буке
у оквиру ове зоне;

 обавезно  је  максимално  уклапање  планираних
садржаја  у  специфични  контекст  окружења  и
функционално  и  пејзажно  повезивање  са
суседним  еколошким  зонама  и  целинама
непосредног и ширег окружења.

Посебна правила грађења на грађевинском земљишту 
Објекти осталих намена

Становање ниског  интезитета изградње

Претежна намена: Породично становање 

Пратећа и допунска намена:

садржаји/делатности које су са становањем компатибилни и који 
служе задовољењу свакодневних потреба становника (дечје 
установе, здравствене установе, образовање, спортски комплекси, 
комерцијалне делатности, трговина на мало, локали за различиту 
занатску производњу), предузећа чија делатност не угрожава 
суседство и која се могу уклопити у стамбено насеље, услуге, 
туристичко-смештајни капацитети, канцеларијско пословање и 
слично

Намене које нису 
дозвољене:

производња и обрада сировина, складишта, робни и дистрибутивни 
транспорт, садржаји који изазивају велику буку и слично

Број стамбених једница: до 4 

Типологија објеката: слободностојећи, у прекинутом и непрекинутом низу

Услови за парцелацију, 
препарцелацију и 
формирање грађевинске 
парцеле:

слободностојећи 
објекат:

ширина фронта: мин. 12 m

површина парцеле: мин. 400 m²

у прекинутом и 
непрекинут. низу:

ширина фронта: мин. 11 m

површина парцеле: мин. 350 m²

Положај објекта у односу на
бочне границе парцеле:

слободностојећи 
објекти:

мин. 1,5 m за претежно северну оријентацију

мин. 2,5 m за претежно јужну оријентацију

прекинути низ: 0 m и 2,5 m

непрекинути низ: 0 m

Положај објекта у односу на мин. 5,0 m (изузетно, помоћни објекат се може поставити на мин. 1,5 



задњу границу парцеле: m од задње границе парцеле)

Положај објекта у односу на
суседне, бочне објекте:

минимално 4,0 m

Положај објекта у односу на
наспрамни објекат:

минимално ½ висине вишег објекта

Минимални проценат 
незастртих, зелених 
површина на парцели:

30%

Највећи дозвољени индекс 
заузетости:

40%

Максимална спратност 
објекта: 

до П+1+Пк (висине до 9,0m до коте венца, односно 12,0m до коте 
слемена);

Паркирање возила: на сопственој парцели, према критеријумима из овог Плана

Економски објекти: 

1)

Економски објекти су објекти за гајење животиња (стаје за гајење
коња, штале за гајење говеда, објекти за гајење живине, коза, 
оваца и свиња, као и објекти за гајење голубова, кунића, украсне
живине и птица); пратећи објекти за гајење домаћих животиња 
(испусти за стоку, бетонске писте за одлагање чврстог стајњака, 
објекти за складиштење осоке); објекти за складиштење сточне 
хране (сеници, магацини за складиштење концентроване сточне 
хране, бетониране сило јаме и сило тренчеви); објекти за 
складиштење пољопривредних производа (амбари, кошеви) и 
други слични објекти на пољопривредном газдинству (објекти за 
машине и возила, пушнице, сушионице, магацини хране и сл.). 

2)

Парцела се може преграђивати у функционалне целине 
(стамбени део, економски део, економски приступ, стамбени 
приступ и окућница), с тим да висина унутрашње ограде не може
бити већа од висине спољне ограде. 

3) међусобно растојање стамбеног објекта од сточне стаје 15m;

4)
растојање ђубришта и пољског клозета од стамбеног објекта, 
бунара, односно живог извора воде је минимално 20m, и то само 
на нижој коти;

5)

међусобна растојања економских објеката различите врсте 
зависе од организације економског дворишта, с тим да се 
прљави објекти могу постављати само низ ветар у односу на 
чисте објекте;

6)
ако се економски објекти суседних парцела непосредно граниче, 
растојање нових економских објеката од границе парцеле је 
минимално 1,0 m;

7)

ако се економски део једне парцеле непосредно граничи са 
стамбеним делом друге парцеле, растојање нових економских 
објеката у односу на стамбени објекат на другој парцели се 
утврђује: за сточну стају – минимално 15m; за ђубриште и 
пољски клозет – минимално 20m и то само на нижој коти;

8)
на парцели са нагибом терена, у случају нове изградње, 
стамбено двориште се поставља на највишој коти;

9) најмања ширина приступног, економског пута на парцели је 3,5m;

10) економско двориште се може постављати уз јавни пут, а 
економски објекти на грађевинској линији чије се растојање од 
регулације повећава за најмање 3,0m  зеленог појаса у односу на



правила за положај грађевинске линије стамбених објеката.

4. УСЛОВИ ЗА ПРИКЉУЧЕЊЕ НА 
КОМУНАЛНУ, САОБРАЋАЈНУ И ДРУГУ  
ИНФРАСТРУКТУРУ  :

.

Општи услови за прикључење објеката: графичким прилозима број 8.1. - “Генерално решење за 
водопривредну  инфраструктуру” и број 8.2. -  
“Генерално решење за гасификацију, 
електроенергетску и телекомуникациону 
инфраструктуру” приказана је потребна комунална 
опремљеност, у складу са планираном наменом 
земљишта

Колски приступ парцели: Са постојеће јавне  саобраћајнице (1225 К.О  Село  
Мионица)  која у овом делу насеља представља државни
пут  IIА  реда број 175. Жупањац-Боговађа-Мионица-
Брежђе-Дивчибаре-Каона  

Водоснабдевање: За потребе прикључења будућег објекта  на водоводну 
мрежу  ЈКП “Водовод Мионица” из Мионице издати су 
услови бр.  УПП-17/16 ОП 3. од 10.05.2016.године 

Одвођење отпадних  вода: Предвидети  сепарациони   систем  канализације  за
санитарно  фекалне, технолошке отпадне воде, условно
чисте и потенционално зауљене атмосферске воде- све
у складу са условима Министарства пољопривреде
и заштите  животне средине –Републичке  дирекције
за воде број : 325-05-554/2016-07 од 06.05.2016.године .

Електроенергетика: Будућу  изградњу   објеката  пројектовати и прикључити 
на електро мрежу на основу услова  надлежне ЕПС 
Дистрибуција д.о.о Београд –ОДС –Огранак  Ваљево 
бр. 02/2533/43/2016  од 09.05.2016.године .

ТТ инсталације /

5. ОСТАЛИ УСЛОВИ: 

Услови заштите природе: Обавеза је инвеститора извођења радова, да уколико у 
току извођења радова наиђе на природно добро које је 
геолошко – палеонтолошког или минералошко – 
петрографског порекла, а за које се претпоставља да има
својство споменика природе, о томе обавести
министарство надлежно за послове животне средине и да
предузме све мере како се природно добро не би 
оштетило до доласка овлашћеног лица

Инжењерско геодетски услови : Рејон I – терени погодни за изградњу уз прилагођавање
начина  и  дубине  темељења  објеката  –  обухвата
гребенски  и  падински  део  изнад  коте  179  mnm,
континуалног нагиба око 5°. Ниво издани је најчешће на
5-7m дубине. Сезонски осцилира 2-3m.

Услови заштите животне средине: Еколошка зона „Лађевац - Јасење”

Мере  енергетске ефикасности 
изградње

/

Мере заштите од елементарних 
непогода 

Заштита од земљотреса
- Планско подручје припада зони 7-9°MCS скале. Заштита
од земљотреса  се  спроводи  кроз  примену  важећих
сеизмичких прописа за изградњу нових и реконструкцију



постојећих  објеката  (Правилник  о  техничким
нормативима  за  изградњу  објеката  високоградње  у
сеизмичким  подручјима,  „Службени  лист  СФРЈ“,  број
31/81, 49/82,  29/83,  21/88  и  52/90)  и  кроз  трасирање
главних  коридора  комуналне инфраструктуре  дуж
саобраћајница  и  зелених  површина  на  одговарајућем
растојању  од објеката.  Ради  заштите  од  земљотреса,
планирани  објекти  мора  да  буду  реализовани  и
категорисани према прописима и техничким нормативима
за изградњу објеката у сеизмичким подручјима.

Ограђивање грађевинске парцеле – Грађевинске парцеле могу се ограђивати зиданом
оградом до висине од 0,90m рачунајући од коте тротоара
или транспарентном оградом до висине од 1,40m.
Парцеле чија је кота нивелете виша од 0,90m од суседне,
могу се ограђивати транспарентном оградом до висине
1,40m, која се може поставити на подзид чија висина се
одређује одговарајућом техничком документацијом.
Зидане  и  друге  врсте  ограда  постављају  се  на
регулациону  линију  тако  да  ограда,  стубови ограде  и
капије буду на грађевинској парцели која се ограђује.
Зидана непрозирна ограда између парцела подиже се до
висине  1,40  m,  уз  сагласност суседа,  тако  да  стубови
ограде буду на земљишту власника / закупца ограде.
Суседне грађевинске парцеле могу се ограђивати живом
зеленом  оградом,  која  се  сади  у осовини  границе
грађевинске  парцеле  или  транспарентном  оградом  до
висине од 1,40m, која се поставља према катастарском
плану  и  операту,  тако  да  стубови  ограде  буду  на
земљишту власника ограде.
Ограде парцела на углу улица не могу бити више од 0,90
m од коте тротоара, због прегледности раскрснице и мора
да буду транспаренте.
Врата и капије на уличној огради не могу се отварати ван
регулационе линије.

Етапност изградње: /

Локацијски услови важе 12 месеци од дана издавања или до истека важења грађевинске
дозволе издате  у складу са тим условима,  за  катастарску  парцелу за  коју  је  поднет захтев.
Подносилац захтева може поднети захтев за измену једног или више услова за пројектовање ,
односно  прикључење  објекта  на  инфраструктурну  мрежу  у  ком  случају  се  врши  измена
локациских услова.

Саставни део локациских услова је приложено идејно решење,  графички прилог ( намена
површина ;  саобраћајно  решење;  инсталације   В и К ;  електро  и  тт  инсталације  )  из  Плана
генералне регулације (ПГР) градског насеља Мионица и издати услови  надлежних предузећа. 

Поступак за издавање грађевинске дозволе , као и  решења о извођењу радова у складу
са чланом 145. Закона о планирању и изградњи,   покреће се подношењем захтева надлежном
органу  кроз Централни информациони систем за електронско поступање у оквиру обједињене
процедуре  у  поступцима  за  издавање  аката  у  остваривању  права  на  изградњу  и  употребу
објеката-ЦИС.

Техничку  документацију  радити  у  складу  са  са  Правилником  о  садржини,  начину  и
поступку израде и начину вршења техничке контроле  техничке документације према класи и
намени објеката ( '' Службени гласник РС'' бр. 22/15).



ПОУКА О ПРАВНОМ  СРЕДСТВУ:  На  издате  Локацијске  услове   може се  поднети  приговор
Општинском већу општине Мионица у року од 3 дана од дана достављања Локациских услова,  а
преко  овог  органа  са Општинском  таксом  од  100,00  динара,  број  рачуна  840-742351843-94,
модел плаћања  97,  позив на број 85-069.  
                                                          
Обрада:
Јасминка Милић   инж.грађ.
                                                                               
  
                                                                                               Н А Ч Е Л Н И К   О Д Е Љ Е Њ А         
                                                                                                   Суботић Драгица



графичком прилогу број 3. -
“Планирана функционална организација простора са претежном планираном наменом

површина у грађевинском подручју”,

ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ  ЗА ОСТАЛЕ НАМЕНЕ

Производне делатности

Комерцијалне делатности

Мешовита стамбено-привредна намена

Ветеринарска станица

Становање  вишег интензитета градње

Становање  средњег интензитета градње

Становање  ниског интензитета градње



број 8.1. - “Генерално решење за водопривредну  инфраструктуру”.

Постојећа канал изациона мрежа

Постојећа водоводна мрежа

Постојећа кишна канализација

Планирана кишна канализација

Река  Рибница

Постројење за пречишћавање отпадних вода - ППОВ

Планирана канализациона мрежа

Планирани резервоар

Планирана пумпна станица

Планирана водоводна мрежа

ППОВ

Oтворени канал



 
број 8.2. -  “Генерално решење за гасификацију, електроенергетску и телекомуникациону

инфраструктуру”

ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИКА

 ТС 35/10 kV

ТС 10/04 kV

Нисконапонска мрежа за дислоцирање

DV 10/04 kV

кабл 10/04 kV

Постојећа  мрежа 0.4  kV  са јавном расветом

Планирана  мрежа 0.4  kV  са јавном расветом

Планирана ТС 110/35 kV на локацији  ТС  35/10 kV - Мионица 1-

Постојећи далековод 35 kV

Планирани далековод 35 kV



графичком прилогу број 6. - „Саобраћајно решење са регулационим линијама улица и површина
јавне намене, нивелациони план и урбанистичка регулација са грађевинским линијама”

S
1      -      1

3.25 3.25

бициклистичка
стаза

2.501.50

коловоз

2.00

1`      -      1`
3.25 3.25

коловоз

2.00 2.00


